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Září 2025

Ztráta paměti…

V souvislosti s blížícími se volbami do Poslanecké sněmov-
ny houstne ve společnosti politická atmosféra. Sliby se mísí 
s  falešnými obviněními, lži s  polopravdami. A bude hůř. 
Mezi těmi, kteří se za každou cenu snaží vecpat na násle-
dující 4 roky mezi naše zákonodárce, je řada těch, kteří trpí 
ztrátou paměti. Jak jinak si vysvětlit opěvování a bagateli-
zování ruského okupanta a agresora. A je jedno, zda se ba-
víme o srpnové okupaci Československa v roce 1968, nebo 
nynější vojenské agresi na Ukrajině. O to větší je to „chu-
cpe“, když tak činí soudružka učitelka Bednářová. Vyklou-

benost této doby pak dokresluje fakt, kolik lidí sdílí a šíří 
tyhle bláboly. Kolik lidí věří téhle ruské propagandě. Jako 
by historie mnohokráte neukázala, co za „dobro“ k nám 
přichází z Kremlu. Jako by dnešní blahobyt a pohoda dala 
zlenivět našemu mozku. Jako by opravdovou bídou, válkou 
či morovou ránou jsme se nejprve museli dostat až na samé 
dno, abychom pak po očistné a bolestivé katarzi přestali být 
sobečtí, závistiví a hloupí.
	 Ing. Karel Matějka, starosta

Informace ÚM
• Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic n. Bl. se uskuteční ve středu 10. září 2025 od 18:30 hodin v Komunitním 
centru ve Strunkovicích nad Blanicí (budova Obecního hostince). 

• Příspěvky do říjnového čísla Zpravodaje můžete odevzdat na Úřad městyse Strunkovic nad Blanicí nebo zaslat e-mailem 
(podatelna@strunkovicenadblanici.cz), a to nejdéle do pátku 19. září 2025.

1.	 Hlasování ve volbách do Poslanecké sněmovny Parlamen-
tu ČR se uskuteční v pátek 3. října 2025 od 14:00 hodin 
do 22:00 hodin a v sobotu 4. října 2025 od 8:00 hodin do 
14:00 hodin.

2.	 Místem konání voleb
	 v okrsku č. 1 je místnost pro hlasování v budově Úřadu 

městyse ve Strunkovicích nad Blanicí pro oprávněné ob-
čany s adresou místa trvalého pobytu ve Strunkovicích 
nad Blanicí a Žíchovci,

	 v okrsku č. 2 je místnost pro hlasování v budově kultur-
ního domu ve Svojnicích pro oprávněné občany s adre-
sou místa trvalého pobytu ve Svojnicích,

	 v okrsku č. 3 je místnost pro hlasování v budově Hasič-
ského domu v Protivci pro oprávněné občany s adresou 
místa trvalého pobytu v Protivci, Šipouně a Blaničce,

	 v okrsku č. 4 je místnost pro hlasování v budově Osadního 
výboru ve Velkém Boru pro oprávněné občany s adresou 
místa trvalého pobytu ve Velkém Boru a Malém Boru.

3.	 Voliči jsou povinni prokázat při hlasování totožnost a státní 
občanství České republiky, nebo státní občanství státu, jehož 
příslušníci jsou oprávněni na území České republiky volit.

Foto: J. Bartoš - Strunkovická pouť

Oznámení o době a místě konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky 

Kulturní a sportovní akce 

• Spolek sportovních aktivit Šumava, ZO Strunkovice nad 
Blanicí, pořádá v sobotu 6. září Dětský den - závody ve 
střelbě ze vzduchové pušky. Začátek v 10:00 hodin na střel-
nici ve Strunkovicích nad Blanicí.

• Sportovní spolek Sport pro všechny pořádá XV. ročník 
turnaje dvojic „Mexický petanque“. Začátek v  sobotu  
6. září 2025 od 13:00 hodin na Sokolské louce ve Strunko-
vicích nad Blanicí.

• Osadní výbor Svojnice a občané pořádají v sobotu 6. září 
2025 ve Svojnicích Dožínkovou slavnost. Od 14:00 hodin 
proběhne v místní kapli mše svatá, od 15:00 hodin se usku-
teční v kulturním domě posezení s hudbou.

• Spolek sportovních aktivit Šumava, ZO Strunkovice nad 
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5. září (pátek) • 19:00 • 120,- Kč
Džob	
ČR, Tomáš Vorel, komedie, drama, 87 min.

12. září (pátek) • 18:00 • 120,- Kč
Jak vycvičit draka	

USA, Dean DeBlois, akční rodinné fantasy, 
125 min., český dabing

19. září (pátek) • 19:00 • 120,- Kč
Pod parou

ČR, SR, Rudolf Biermann, komedie, drama, 
119 min.

26. září (pátek) • 18:00 • 120,- Kč
Bodlinka: Pichlavé dobrodružství	

GB, Fr, Caroline Origer, animovaná rodinná 
fantasy, 83 min., český dabing

28. září (neděle) • 19:00 • 120,- Kč
Karavan

ČR, SR, Zuzana Kirchnerová, drama, 
road movie, 102 min.

Digitální kino Strunkovice nad Blanicí provozuje  
Městys Strunkovice nad Blanicí.

Uvedené ceny jsou sníženy o finanční příspěvek,  
který na každou vstupenku poskytuje  

Městys Strunkovice nad Blanicí. 
Pro sledování filmů ve 3D je nutné zakoupit si 3D brýle.

Jejich cena je 22,- Kč a dají se používat opakovaně!

Blanicí, pořádá v sobotu 13. září Závody ve střelbě z vo-
jenské pušky. Začátek v 09:00 hodin na střelnici ve Strun-
kovicích nad Blanicí.

• V sobotu 20. 9. se na dvoře Obecního hostince ve Strunkovi-
cích nad Blanicí uskuteční koncert hudební formace Gerald 
Clark Trio. Gerald James Clark je jeden z nejznámějších 
bluesových hudebníků v Jižní Africe. Zpěvák a skladatel, 
který nahrával a vystupoval například s Annie Lennox, Car-
losem Santanou, Peterem Gabrielem, Robertem Plantem…
Nenechte si ujít tento exkluzivní hudební zážitek. Začíná-
me v 19:00 hodin. Vstupné dobrovolné. V případě nepřízni-
vého počasí se koncert uskuteční v kinosále KD.

• DDM Prachatice, pobočka Strunkovice nad Blanicí, po-
řádá pro rodiny s  dětmi v neděli 21. září od 14:00 do  
17:00 hodin hravou stezku „O životě včel“. Akce se usku-
teční v zahradě mateřské školy ve Strunkovicích nad Bla-
nicí. Na návštěvníky čeká hravé poznávání světa včel, 
tvořivá dílna, přednáška pro malé i velké…V případě ne-
příznivého počasí se akce ruší. Pro více informací sledujte 
fcb/o životě včel.

• V neděli 21. září od 14:00 hodin se v KD Svojnice uskuteč-
ní akce Dekorace ze šustí s R. Vincikovou. Srdečně zve 
osadní výbor Svojnice.

• Sdružení sportovních aktivit Šumava, ZO Strunkovice 
nad Blanicí, pořádá v  sobotu 27. září 14. ročník memo-
riálu Andreje Brosze st. ve střelbě z malorážky. Začátek  
v 09:00 hodin na střelnici ve Strunkovicích nad Blanicí.

Připravujeme na říjen 2025:
• Veřejné představení návrhu studie lokality mezi ulicemi 
Na Hořicích a Slunečná (Komunitní centrum Strunkovice, 
7.10.)

• L. Pletka a Č. Jansa – Jihozápadní Thajsko s batohem na 
zádech, přednáška (Komunitní centrum Strunkovice, 9.10.)

Jihočeský pohár ve střelbě z vojenské pušky (střelnice Strun-
kovice, 11.10.)

• DS Vltavan z Týna n. Vltavou a komedie „Natěrač“ (kino 
Strunkovice, 16.10.)

• Precedens – koncert rockové legendy (kino Strunkovice, 
22.10.)

• Hasičský bál (Velký Bor, 25.10.)
• Dušičkové pečivo s R. Vincikovou (KD Svojnice, 25.10.)
• Divadlo Studna a pohádka „Moudrý rádce“ (kino Strunko-
vice, 26.10.)

Choďte do našeho kina. Naše kino je i vaše kino.  
Pro více informací sledujte plakáty a internetové stránky. 

Připomínky a náměty nám můžete zasílat mailem  
na adresu kino@strunkovicenadblanici.cz 

Více informací naleznete i na https://www.strunkovicenad-
blanici.cz/aktualne/program-kina/

Poděkování
Od února 2006 se na grafické podobě, sazbě a zpracová-
ní strunkovického Zpravodaje podílel Bohumír Džubej  
a jeho DTP studio Blanička. Tato plodná a příjemná spolupráce 
pokračovala i po roce 2018, kdy opustil Blaničku a po čase  
i Strunkovice nad Blanicí, aby se vrátil do rodného Ústí nad 
Orlicí. Zhoršení zdravotního stavu způsobilo, že srpnový Zpra-
vodaj byl posledním číslem našeho měsíčníku, na kterém se 
Míra podílel. Bylo to krásných 19 let a úctyhodných 235 čísel 
Zpravodaje. Za vše, co pro naše Strunkovice Bohumír Džubej 
udělal, děkujeme a přejeme pokud možno brzké uzdravení. 

Ing. Karel Matějka, starosta Foto: K. Matějka
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Strunkovická pouť
Tradičně s týdenním předstihem dorazil na Dražka ve Strun-
kovicích pan Václav Navrátil s rodinou, aby se postaral  
o pouťové atrakce na pouti sv. Dominika, která připadla le-
tos na neděli 10. srpna. A přivezl s sebou další zbrusu novou 
atrakci. Počasí přálo a „točit“ se začalo k velké radosti dětí 
už od poloviny týdne. Menší radost pak vykazovaly peně-
ženky rodičů. Naštěstí tu byli babičky, dědové, strýčkové, 
tetičky… a jejich portmonky a šrajtofle.
Sobotní večer patřil pouťové taneční zábavě, na níž si po-
řadatelé z fotbalového klubu TJ Blaník Strunkovice pozvali 
prachatickou kapelu „A je to“. Ta otevřela večer hity čes-
kých i zahraničních zpěváků a skupin. Příjemná muzika. 
Krásné počasí. Pivo vychlazené…. Zbytek večera a třešnič-
ka na hudebním dortu bylo vystoupení Wing of Sympathy. 
Po ranní nedělní poutní mši v kostele sv. Dominika se na 
náměstí B. Havlasy představil pouliční šramlband Péro za 
kloboukem, který bavil přítomné až do oběda, kdy tento 
hudební žánr vystřídala na dvoře Obecního hostince decho-
vá hudba v podání kapely Jista. 
Nedělní odpoledne nabídlo ve sportovním areálu hned dva 
fotbalové zápasy. V tom prvním se představili naši žáci z TJ 
Blaník a dívky U15 Dynama České Budějovice. Místní 
kluci vyhráli 8:2. Ve druhém zápase proti sobě nastoupili 
fotbalisté TJ Blaník „B“ a borci z Holubova. I v tomto pří-
padě zůstalo vítězství doma a Blaník zvítězil poměrem 5:2. 
Pouťovou tradicí se stává divadelní představení pro malé 
i velké diváky. Tentokrát k  nám zavítalo divadlo Koňmo 
s Vodnickou pohádkou. Nedělní podvečer patřil již po ně-
kolikáté hudebnímu vystoupení kapely Leťáci. Jinak tomu 
nebylo ani letos. 

Ing. Karel Matějka, starosta

Strunkovická pouť

Foto 4x: K. Matějka

Foto 2x: J. Bartoš
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Strunkovické příměšťáky
Letos, již po desáté, uspořádal DDM 
Prachatice, pobočka Strunkovice, 
u nás ve Strunkovicích 2 týdenní 
turnusy příměstských táborů. Téma-
tem letošního tábora byli „Piráti“.  
V době od 11. 8. do 22. 8. se 45 pla-
včíků nalodilo na palubu pirátské 
lodi a vyrazilo na dobrodružnou 
výpravu. Po celý týden plnili malí 
námořníci úkoly, brodili se mořem, 
pouštěli malé i velké lodě, aby moh-
li na konci plavby předstoupit před 
kapitána a jeho posádku, odříkat 
pirátské zákony, zazpívat pirátskou 
hymnu, a tak se stát skutečnými pi-
ráty. Po splnění úkolů získal každý 
námořník medaili a všichni mohli 
společně nastoupit na loď a doplout 
každý do svého domovského přísta-
vu.
Velký dík patří všem na palubě 
pirátské lodi, pirátkám v lodní ku-
chyni za jejich výborné jídlo a taky 
plavčíkům za udržení čistoty na pa-
lubě.

Milena Matějková
Foto: Milena Matějková

Projekt „Rekonstrukce hřiště Strunkovice nad Blanicí“
byl realizován za finanční podpory z Dotačního progra-
mu Jihočeského kraje Podpora sportovní infrastruktury,  
1. výzva pro rok 2025, celkové náklady na realizaci projek-
tu byly 596 654,- Kč, dotace z DP Jihočeského kraje činila  
250 000,- Kč.

Projekt „Obnova pomníku padlých v první světové válce 
ve Strunkovicích nad Blanicí“
byl realizován za finanční podpory z Dotačního programu 
Jihočeského kraje Kulturní dědictví, opatření č.1 Obnova 
drobné sakrální architektury, 1. výzva pro rok 2025, celko-
vé náklady na realizaci projektu byly 124 000,- Kč, dotace  
z DP Jihočeského kraje činila 55 000,- Kč.

Z činnosti T. J. SokolDotační programy Jihočeského kraje  
pomáhaly i ve Strunkovicích

Blanická smeč po jedenácté zasmečována: 
Prachatice slaví vítězství
V sobotu 26. července 2025 se opět Sokol-
ská louka proměnila v centrum sportu, zá-
bavy a pohody. Proběhl totiž již 11. ročník 

oblíbeného turnaje ve volejbale smíšených družstev Blanic-
ká smeč, který tradičně láká družstva z blízkého a i vzdále-
ného okolí. Tentokrát se z technických důvodů hrálo pouze 
na umělém povrchu v kleci a s menším počtem družstev. 
Letos nechyběly týmy z Volar, Prachatic, Mexika a smíšené 
družstvo Mexiko-Husinec.
Turnaj sice odstartoval pod zataženou oblohou a lehkým 
deštěm, ale jakmile se míče začaly míhat přes síť, počasí 
vzalo rozum do hrsti a slunce nakonec přece jen dorazilo — 
stejně jako dobrá nálada, která neodmyslitelně k Blanické 
smeči patří.
Guláš voněl na kilometr, pivo teklo proudem, malinovka 
osvěžila malé i velké a vůně pečeného prasete přilákala  
i kolemjdoucí fanoušky. Atmosféra byla uvolněná, přátel-
ská, občas i soutěživá — ale vždycky fair-play.
Napínavé zápasy přinesly spoustu skvělých momentů, vý-
měn i smečí, které by obstály i v ligové soutěži. Vložené 
zápasy si „střihla“ i samotná děvčata nebo došlo k souboji 



5

„starých vlků“ s „mladými puškami“. Celkové vítězství si 
nakonec odnesl tým z Prachatic, který svými výkony ovládl 
celý turnaj a zaslouženě si vysloužil potlesk všech zúčast-
něných.
Po skončení turnaje se sportovní energie plynule přelila do 
společenské části — kde přátelství a zábava byly stejně dů-
ležité jako celodenní volejbalové klání.

Z činnosti spolku Sport pro všechny (SpV) Strunkovice nad Blanicí 

Za TJ Sokol Strunkovice nad Blanicí děkujeme všem, kdo 
se jakkoliv podílel na přípravě, zdárném průběhu, ale i zá-
věrečném úklidu po tomto turnaji. Doufáme, že příští rok už 
se potkáme v širším počtu, a to i na nově zrekonstruovaném 
přírodním hřišti u tanečního parketu.
Volejbalu zdar.

Václav Kolář
Foto: Láďa Kraus

Oddíl stolního tenisu
Již rok funguje ve Strunkovicích pro děti a mládež oddíl stolního tenisu. Po prázdninové přestávce se 
členové začnou opět scházet na pravidelných trénincích, a to každý čtvrtek od 15:00 do 16:00 hodin 
v tělocvičně kulturního domu. Tento sportovní kroužek je určen pro dívky i chlapce a je zcela zdarma. 
Zájemci o tento sport se mohou nezávazně přijít podívat na některý z tréninků či získat bližší informace  
u pana Jiráně na tel.: 607 532 203. 

Za SpV Jaroslav Jiráň

Oznámení
• Sobotní provozní doba sběrného dvora (Strunkovice n. Bl.): 13. a 27. září vždy od 
09:00 do 12:00 hodin.

• Svoz tříděného odpadu je prováděn každou první středu v měsíci. Nejbližší svoz se 
uskuteční 3. září 2025. Pytle s nalepeným čárovým kódem a vytříděným odpadem za-
nechte před svým domem do 8:00 hodin ráno. 

• Knihovna Strunkovice oznamuje, že od září bude provozní doba opět každé pondělí  
a čtvrtek od 14:00 do 17:00 hodin.

• Muzeum JUDr. Otakara Kudrny v Netolicích vydalo letos v červenci knihu Ivana Jano-
ty „TRIUMPH tajemství staré briketárny“, kde je zmapována celá historie závodu 
Triumph, Centroflor, ZPA, Křižík a dnešní LARM. Možná zde někdo ze Strunkovic  
a okolí pracoval a rád si touto cestou zavzpomíná, jak šel čas až do dnešních dnů. Kni-
ha je k dostání v netolickém muzeu-infocentru za 250,- Kč. Otevřeno je denně mimo 
pondělí 9-12 a 13-16 hodin. (Mírové náměstí 248, 384 11 Netolice, tel.: 728 683 769).



8

Zpravodaj městyse Strunkovice nad Blanicí, vydává Městys Strunkovice nad Blanicí jako měsíčník.
Adresa redakce: 384 26 Strunkovice nad Blanicí 86, e-mail: matrika@strunkovicenadblanici.cz

Registrační číslo: MK ČR E 15135 • Cena: zdarma.
Jazyková korektura: Mgr. Hana Pártlová (kromě dopisů od občanů). Odpovědný redaktor: Bohumír Džubej (bod@bod.cz, tel.: 777 22 92 73).

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.
Sazba: DTP studio BoD, e-mail: dtp@bod.cz, tel.: 777 22 92 73

Blahopřejeme jubilantům
Jaroslav Kadlec • Velký Bor
Imrich Frano • Protivec 
Josef Jeřábek • Protivec 
Jitka Čumpelová • Svojnice
Jaroslava Tomíčková • Velký Bor
Ludmila Dvořáčková • Strunkovice nad Blanicí
Marie Mušková • Velký Bor 
Pavla Soukupová • Strunkovice nad Blanicí
Marie Pivoňková • Blanička
Eva Kopencová • Strunkovice nad Blanicí
Václav Vavroš • Strunkovice nad Blanicí
František Šnajdr • Strunkovice nad Blanicí
Václav Fiala • Strunkovice nad Blanicí
Jiří Nosek • Strunkovice nad Blanicí
Helena Pudivítrová • Strunkovice nad Blanicí
Marie Pfefferová • Strunkovice nad Blanicí
Štěpán Černota • Strunkovice nad Blanicí
Věra Pudivítrová • Velký Bor
Helena Schönbauerová • Strunkovice nad Blanicí
Jaroslav Štěpánek • Strunkovice nad Blanicí
Ludmila Štěpánková • Strunkovice nad Blanicí

Inzerce
• Stavebnictví Országh – zednické práce, obklady a dlažby. 

Malířské, natěračské práce. Pokrývačské a klempířské 
práce. Tel.: 773 935 103.

• Nechte úklidové práce na nás: jednorázový i pravidelný 
úklid domácností a veřejných budov, mimořádný 
úklid po rekonstrukci nebo malování, tepování koberců, 
sedaček a matrací, mytí oken a parní čistění žaluzií, 
údržba zahrad, stěhování, vyklízení domů a bytů, čistění 
střech. Tel.: 773 497 186.

Oznámení
• Sobotní provozní doba sběrného dvora (Strunkovice nad 

Blanicí): 2., 16. a 30. srpna vždy od 9:00 do 12 : 00 hodin.
• Svoz tříděného odpadu je prováděn každou první středu 

v měsíci.Nejbližší svoz se uskuteční 6. srpna 2025. Pytle 
s nalepeným čárovým kódem a vytříděným odpadem 
zanechte před svým domem do 8:00 hodin ráno.

• Upozorňujeme čtenáře navštěvující knihovnu 
ve Strunkovicích, že o prázdninách (červenec a srpen) 
bude knihovna otevřena pouze 1× týdně, a to vždy 
v pondělí od 14:00 do 17:00 hodin.

Slávistické legendy v akci 
pro dobrou věc
Letní fotbalová událost 
ve Strunkovicích nad Blanicí 
spojila sport a charitu v jednom 
nezapomenutelném letním 

odpoledni. Tým legend SK Slavia Praha se představil v pátek 
28. června znovu na jihu Čech, tentokrát v malebných 
Strunkovicích nad Blanicí, kde na něj čekalo nadšené 
publikum a výběr Jihočeského kraje složený z ligových 
matadorů i hráčů z krajských soutěží. V rámci předzápasu 
si domácí Blaník poradil s Motorem ČB 7:4 a hlavní duel 
mezi týmem legend SK Slavie Praha a jihočeským výběrem 
skončil 11:8 ve prospěch slávistických osobností.
Hlavním cílem akce však nebyla jen sportovní show 
– výtěžek akce putoval na podporu dvou zdravotně 
postižených dívek. Díky vstupnému, sbírce a přispění 
Nadačního fondu SK Slavia Praha se podařilo vybrat 
rekordních téměř 300 tisíc korun. Symbolický šek předali 
rodičům dívek zástupci Slavie a TJ Blaník, mezi nimi 
Stanislav Tecl a Vladimír Coufal.
Na své si přišli i fanoušci mimo samotný fotbal – děti 
si užily leteckou show, při které z nebe doslova pršely 
bonbóny, a návštěvníci se mohli vyfotit s mistrovským 
pohárem Slavie či oblíbenými hráči.

Za TJ Blaník Ing. Václav Kolář

Z činnosti TJ Blaník 

Foto: J. Škrle

Foto: J. Škrle

Blahopřejeme jubilantům
Marie Seberová 		  Strunkovice nad Blanicí
Jana Prokopová		  Strunkovice nad Blanicí
Marie Malá	 		  Strunkovice nad Blanicí
Václav Čumpel	 	 Svojnice
Václav Musila			   Velký Bor 
Danuše Černá	 		  Strunkovice nad Blanicí
Ladislav Kubička		  Blanička
Zdeňka Hoblíková		  Strunkovice nad Blanicí
Miroslav Zámečník		  Strunkovice nad Blanicí
Věra Šnajdrová		  Strunkovice nad Blanicí
Milada Pechová	 	 Strunkovice nad Blanicí
Ludmila Kubičková		  Svojnice
Marie Kopiková		  Strunkovice nad Blanicí
Antonín Šanda			  Strunkovice nad Blanicí
Marie Bendová		  Strunkovice nad Blanicí
Eva Kohoutová	 	 Žíchovec

Inzerce
• Stavebnictví Országh – zednické práce, obklady a dlaž-
by. Malířské, natěračské práce. Pokrývačské a klempířské 
práce. Tel.: 773 935 103.

• Nechte úklidové práce na nás: jednorázový i pravidelný 
úklid domácností a veřejných budov, mimořádný úklid po 
rekonstrukci nebo malování, tepování koberců, sedaček  
a matrací, mytí oken a parní čistění žaluzií, údržba za-
hrad, stěhování, vyklízení domů a bytů, čistění střech.  
Tel.: 773 497 186.

Zpravodaj městyse Strunkovic nad Blanicí vydává Městys Strunkovice nad Blanicí jako měsíčník.  
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PIVOŇSKÁ ZÁHADA – letní setkání 
dětí a mládeže
27. července 2025 proběhla tisková kon-

ference, která odstartovala jedenáctidenní táborové dobro-
družství DEMDAAL z.s. na Chatě Pod Kletí. Během ní se 
nám představil hlavní hrdina příběhu – mladý investigativní 
reportér Tintin. Ten se nebojí postavit žádné nespravedlnosti 
a svými odhaleními už pomohl v mnoha koutech světa. Zá-
roveň tu vystoupila i dvojice svérázných detektivů Tkadlec  
a Kadlec, kteří nás informovali o kapsáři, jenž v poslední 
době tropí neplechu ve městě a je potřeba pomoci s jeho do-
padením. Rozjeli jsme usilovné pátrání plné nástrah, zvratů  
a nečekaných překvapení. Poznáváme Tintinova nového pří-
tele kapitána Haddocka.

Z činnosti Demdaal, z.s.
A zatímco jsme byli plně zaměstnáni pátráním, stalo se něco 
neuvěřitelného – Tintin byl přímo před našima očima unesen!
Záhada se dál zamotává – a my musíme jednat rychle!
Čeká nás velká výprava přes oceán – cesta k ostrovu, kde měl 
údajně Sir Francis Haddock strávit nějaký čas jako trosečník. 
Všechno nasvědčuje tomu, že jsme na stopě pokladu!
Seznámili jsme se s postarším vynálezcem Tryfonem Hlu-
chavkou, který se k nám připojil a zřejmě sehraje důležitou 
roli v tom, co nás čeká dál...
Dobrodružství pokračuje – posádka je připravena a kurz je 
jasný! Podnikli jsme několik výprav, ale poklad jsme nenašli. 
Možná nám proklouzl mezi prsty, nebo je tím skutečným po-
kladem něco úplně jiného. V závěru příběhu se nám podařilo 
v dražbě koupit zámek v naději, že poklad by mohl být tam. 

A ukázalo se, že to nejcennější, ten pravý poklad, je každý  
z nás, naše jedinečnost a ochota mít otevřené srdce pro druhé. 
9. srpna 2025 jsme se domů z výpravy vrátili plní zážitků, se 
silným pocitem, že jsme to celé prožili společně jako oprav-
dová posádka. Tento mezigenerační projekt se mohl uskuteč-
nit díky značné podpoře mnoha dobrodinců a dárců. Velice 
všem děkujeme.

Růžena Nováková, DEMDAAL z.s.
Foto: Markéta Krejčová


